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110 pesyabTaTaM NpOoBe/leHHON NPOBEPKH IPYNIOii pofuTeIeii 32 OpraHH3ammei ropsiuero
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OpuTa IpoBElIeHA IIPOBEPKa KayecTBa MUTAHUS IIKOJIBHOM CTOIOBOM.

B Xone mpoBepku Gb1TO BLIIBIEHO:

Bompoc [ Ja/ner
1. WmeeTcs 11 B opranuzaniy Menio?
A) 1a, s BeeX BO3PACTHBIX TPYILI H PEKUMOB (byHKITMOHHPOBaHUS @%)
OpraHU3aIHK
B) na, 1o 6e3 yuera BospacTHbIX rpymm 0%
B) ner : 0%
2 BEIBeIeHo 1 MUKITHYH0E MEHIO /TS 03HAKOMIICHHS POJHTENeH 1 AeTeH?
A) na 100%>
B) mer 0%
3 Beisemieno 1iu exxenHeBHOE MEHIO B YIOGHOM /I8 03HAKOMIICHHS poauTenel u aerei
Mmecre?
A) na Qo00%>
B) et 0%
4 B merto otcyTerBytoT nosTopst 6moxn?
A) 51a, 110 BceM JiHAM (100%°
b) Her, MMEIOTCSI IOBTOPHI CMEXKHEIE J{HU 0%
5 B MEHIO 0TCYTCTBYIOT 3alIpelneRHbIe 61014 1 IPOAYKTEL
A) n1a, 1o BceM THSM I (100%>
b) HeT, uMEIOTCST OBTOPHI CMEKHbIE THU I 0% |
6 CoOTBeTCTBYeT T pernaMeHTHPOBAHHOE LIUKITMIHBIM MCHIO KOMHIECTBO TIPUEMOB
MUY PeXUMY bYHKIMOHHPOBAHHS OPTaHH3aIHH?
A) na [100%>
b) mer 0%
7 Ectb 1 B opranusanuu npuxas o cosnanum u nopsxe paboTbl OpakepaxHOl
KOMHCCHH?
A) na | 200%° |
b) mer 0%
8 OT Beex J1u mapTHii IPUrOTOBIEHHBIX GO CHUMACTCS Opaxepax?

A) na | (100% J |




B) mer I 0%
9 Bruasiscs i haxTh He IOITyCKa K peaiusalyy 00 U IPOAYKTOB IO pe3yIbTaTaMm

paboTh! GpakepaskHOi KOMHCCHH (32 IepUOJI He MeHee Mecsiia)?

A) HeT <100%)

b) na 0%
10 | Co3paHBl JIM YCIIOBHUS AT OPTaHH3AIMH IHTAHMUSL IETEH C yUETOM

A) na 100%

bB) et 0%
11 | IIpoeoautcs i y6opKa HOMELIEHHE OCe KaK/I0T0 TTpHEMA TTHIIH?

A) ma . C100%>

bB) met 0%
12 | KauecTBeHHO I IpoBeieHa yOOpKa TOMEIIEHHH 1T IpHéEMA TTHIIH

Ha MOMEHT paboThl KOMHCCHH?

A) na d00%>

b) mer 0%
13 | O6HapyXMIHCh JIH B OMELICHUSX JUIS TPHEMA ITHIIH HACEKOMBIE ,

IPBI3YHBI U CIC/BI X JKH3HEES TeIbHOCTH?

A) Her C100%

b) na 0%
14 | Co3paHe! 18 yCIOBHUSL IS COOMOACHHS ICTBMHU TIPABUIT JIMYHOM

TUTHEHBI?

A) na 100%>

B) et 0%
15 | BeIIBISUTHCE J1M 3aMeUaHus K COOIIONEHHIO JETEMHU TPABUIT TMIHOMH

I'MIHEHBI?

A) Her C100%>

b) na 0%
16 | BRISBIAIMCE JTM PH CPABHEHHHU PEANH3YEMOT0 MEHIO C

YTBEPXKICHHBIM MEHIO (BaKTHI HCKJIFOYEHHMS OTIENIbHBIX B0 13

MeHIO?

A) ner <T00%>

b) ma 0%
17 | MiMenu i (pakThl BBLIAYH JETSAM OCTBIBIIEH MHIIH?

A) Her C100%>

b) ma 0%
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